



జిల్లా జైలు కోసం ప్రతిపాదిస్తున్న భూదానీ భూముల స్థలం

# జిల్లా జైలు మునిగినా పర్లేదా!

ఎన్సీహెచ్ మునుగుతుందని బజ్జీలో హాస్పిటల్ కడుతున్నరు

● మలి ఆ ముంపు ప్రాంతం జైలుకు ఎలా కేటాయిస్తారు

● వరదలు వచ్చినప్పుడు ఖైదీలను తరలిస్తారా..?

మంచిర్యాల, డిసెంబర్ 10(సమస్య తెలంగాణ ప్రతినిధి) : మంచిర్యాల జిల్లా కోసం గుర్తించిన భూమిపై సర్కారా విమర్శలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. గృహ శాఖలో కేంద్రంలో భూదానీ భూములపై సర్కారే సబు ధ్య 707లో 2.30 ఎకరాలు, 708లో 9.10 ఎకరాలు జైలు కోసం గుర్తిస్తూ ఎంఆర్ జేఎం మంచిర్యాల ఆర్డీతో, కలెక్టర్ కు నివేదిక సమర్పించారు. ఇది సర్కే నంబర్ 708లో 6 పక్కన మాతాశిఖ ఆసుపత్రి(ఎన్సీహెచ్) ఉంది. 2022లో వందేళ్ల చరిత్రలోనే ఎప్పుడూ లేనంత భారీ వరదలు రావడంతో మంచిర్యాల పట్టణం సగం మునిగింది. ఈ క్రమంలో ఎన్సీహెచ్ సగం మునిగిపోతూ వచ్చింది. అప్పటి నుంచి గడిచిన రెండేళ్లగా వరదల సమయంలో ఎన్సీహెచ్ ను ఖాళీ చేయించి పేషెంట్లను డిశ్చార్జ్ చేశారు. కానీ.. అప్పుడున్న ఆరిందేబీ అధికారులు ఈ స్థలం కట్టడాలకు అనుకూలంగా దానిని చెప్పారు. దీంతో కలెక్టర్ నేను సర్కారీకు, మెడికల్ కాలేజీ గుడిపేటకు తరలించారు. ఆ నిర్ణయాలు పని చేయని భూమిని జైలు కేటాయింపడం ఏటా వచ్చే అప్పుడే వచ్చినా ఎన్సీహెచ్ మునిగిపోతుంది నే కారణం చూపించి బిలీ చొరస్తారో నిర్ణయించే ఉన్న ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ ను కూల్చివేసి మరీ కొత్త ఆసుపత్రి నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. ఇక్కడి వరకు బాగానే ఉన్నా ఇప్పుడు ఎన్సీహెచ్ పక్కనున్న స్టూర్ ని జిల్లా జైలుకు కేటాయించేందుకు సమాధానం అవుతున్నట్లు తెలిసింది. మరి ఆసుపత్రి మునిగినప్పుడు అదే స్థలంలో జైలు వస్తే అది కూడా ముగిసేలా.. అది ముగిసే అక్కడ కాదని మరో దగ్గర జైలు కట్టేస్తారని ఎంటర్ప్రైజ్ తెలియజేసింది.

**జైలుకు వేరే దగ్గర స్థలం కేటాయింపాలి**

కరకట్ట కట్టేది రాజ్ వాగుకు. గోదావరికి కాదు. గతంలో వచ్చినట్లు భారీ వరదలు భవిష్యత్తులో రావాలి. అప్పుడే పేషెంట్లను తరలించారు. ఇప్పుడు జైలు కట్టే ఖైదీలను తరలిస్తారు. నిర్మాణానికి ఏ మాత్రం పనికిరాని ఈ స్థలాన్ని జైలుకు కేటాయించారని మంచిర్యాల ఆర్డీ నుంచి తెలుగు నీఎం వరకు ఫిర్యాదులు ఇస్తారు. మరో చోట అనువైన స్థలాన్ని గుర్తించి జిల్లా జైలు నిర్మాణం చేపట్టాలి చర్యలు తీసుకోవాలి. అలాగే కట్టాకు గుర్తించి భూదానీ భూములను రక్షించేలా స్థలం చూట్టా కంటే ఏర్పాటు చేయాలి.

**-నయ్యాంపాడు, సామాజిక కార్యకర్త**



## సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సమస్య పరిష్కారించాలి

అసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే తోవలక్ష్మి పాధ్యాయ సంఘాల యూజీఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు లతీష్, పీఠాధ్యక్షులు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చున్నారని ఆరోపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు శృతిక, ప్రధాన కార్యదర్శి పవార్ తుకారాం, గౌరవ అధ్యక్షుడు కొప్పుల మోహన్, కోశాధికారి బోయిని నాగేశ్ యాదవ్, మీడియా ప్రతినిధి గేజెకర్ సంతోష్, కేజీబీపీ ప్రత్యేకాధికారి పద్మ, కార్యదర్శి దుర్గం సందీప్, రాజేశ్, అధికారి ప్రతినిధి పవన్, సీసీవో అధ్యక్షుడు అనూపి, ఎంఐఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రశాంత్, బజ్జీలో అధ్యక్షుడు వెంకట రమణ, పీఠాధ్యక్షుడు సత్యనారాయణ, మెనిజెర్ అధ్యక్షుడు సంతోష్, డివీవో సిబ్బంది రామ్, మల్లేజ్ పాల్గొన్నారు.

పాధ్యాయ సంఘాల యూజీఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు లతీష్, పీఠాధ్యక్షులు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చున్నారని ఆరోపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు శృతిక, ప్రధాన కార్యదర్శి పవార్ తుకారాం, గౌరవ అధ్యక్షుడు కొప్పుల మోహన్, కోశాధికారి బోయిని నాగేశ్ యాదవ్, మీడియా ప్రతినిధి గేజెకర్ సంతోష్, కేజీబీపీ ప్రత్యేకాధికారి పద్మ, కార్యదర్శి దుర్గం సందీప్, రాజేశ్, అధికారి ప్రతినిధి పవన్, సీసీవో అధ్యక్షుడు అనూపి, ఎంఐఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రశాంత్, బజ్జీలో అధ్యక్షుడు వెంకట రమణ, పీఠాధ్యక్షుడు సత్యనారాయణ, మెనిజెర్ అధ్యక్షుడు సంతోష్, డివీవో సిబ్బంది రామ్, మల్లేజ్ పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సీసీ శ్రీనివాస్

**నమస్తే తెలంగాణ**

# మంచిర్యాల కుటుంబ ఆసిఫాబాద్

5 బుధవారం 11 డిసెంబర్ 2024

MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD



మంచిర్యాలలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు

## తెలంగాణ అస్తిత్వంపై

# కాంగ్రెస్ విషం

### తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం మార్పుపై బీఆర్ఎస్ ఆందోళన

కూర్మం టీఎం ఆసిఫాబాద్, డిసెంబర్ 10 (సమస్య తెలంగాణ) : తెలంగాణ అస్తిత్వంపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విషం కల్పిస్తున్నది బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మార్పు చేయడంపై నిరసనగా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ బిల్లును మేరకు మంగళవారం మంచిర్యాల, కుర్మం టీఎం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో ఆందోళనలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం, చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకాలు చేశారు. అసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం వద్ద బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రాణాలకు తెగించి తెచ్చుకున్న తెలంగాణపై కాంగ్రెస్ పార్టీ కక్షపూరితంగా వ్యవహరిస్తున్నదని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మార్పులు చేసిన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని అసెంబ్లీ ముందు ఏర్పాటు చేయడం కాంగ్రెస్ కుట్రలో భాగమేనన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో తెలంగాణ సంస్కృతిని విధ్వంసం చేసి కుట్ర జరుగుతున్నదని ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేటీఆర్ తన ప్రాణాలను ప్రణాళికాబద్ధంగా పెట్టి తీసుకువచ్చిన తెలంగాణను, ఇన్ని రోజులు కాపాడుకున్న సంస్కృతిని కనుమరుగు చేసేందుకు రేవంట్ సర్కార్ ప్రయత్నిస్తున్నదని ఆరోపించారు. తెలంగాణ తల్లి రూపాన్ని



బెల్లంపల్లి : తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం వద్ద నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

## ఓ వైపు పులి.. మరో వైపు హైనా

కొలార్, డిసెంబర్ 10 : సిర్పూర్(టీ) మండలంలో హుద్దీలి గ్రామంలో పులి.. కొలార్ మండలంలోని తలోడి గ్రామంలో హైనా నం చరిస్తూ పశువులపై దాడులు చేస్తూ గ్రామస్థులను భయాందోళనకు గురిచేస్తున్నాయి. సిర్పూర్(టీ) మండలం హుద్దీలి గ్రామంలో మంగళవారం తెల్లవారు జామున దండం రాహూజ్ ఇంటి ముందు కట్టెనిగిన సందర్భాల్లో పులి అడుగులను అటవీ అధికారులు గుర్తించారు. కొలార్ మండలంలోని తలోడి లో మంగళవారం కొడివీ విడుల తన రెండు మేకలను తీసుకుని చేనుకు వెళ్లింది. ఓ చోట మేకలను కట్టెనిగేసేసేలో పని చేసేందుకు వెళ్లింది. కొద్దిసేపటికి మేకలు ఒక్కసారిగా అరవడం తో వెళ్లి చూడగా మేకపై మెడపై తీవ్రంగాయిమై ఉండడంతో పులి దాడి చేసినదేమోనని భయంతో విడుల సోషునిలి పడిపోయింది. కొలార్ తలోడిలోని చూడగా మేక బావిలో పడి ఉంది. ఆమె అరుపులు విని చుట్టూ పక్కల వారు వచ్చి మేకను బయటకు తీసి చూడగా అప్పటికే మేక మృతి చెందింది. పులి దాడి చేసినదే భయంతో విడులతో పాటు చుట్టూ పక్కల వారు ఇండ్లకు పరుగులు తీశారు. విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ గెర్ ఎఫ్ డివో సామెన్, సిర్పూర్ రేంజర్ ఇక్బాల్ హుస్సేన్ ని బృందంతో కలిసి పుటన స్థలానికి చేరుకున్నారు. దాడి చేసినది పులి కాదని హైనా అని నిర్ధారించారు. ప్రాణాల సంహారం ఉన్నందున మేకలు, గోరెలు, చిన్నపిల్లలను చేలకు, అటవీ మేంపలోకి తీసుకెళ్లవద్దని సూచించారు. ఆయన వెంట రవీంద్రనగర్ డిప్యూటీ ఎఫ్ఆర్ఎస్ సినిదే భయంతో విడులతో పాటు చుట్టూ పక్కల వారు

**షేక్ మక్తూంపై పీడి యాక్కు : ఎన్సీశ్రీనివాసరావు**

అసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, డిసెంబర్ 10: జిల్లాలోని జైలులో మండల నీటి చెందిన ఓ మహిళపై లైంగికదాడికి పాల్పడిన షేక్ మక్తూంపై పీడి యాక్కు నమోదు చేసినట్లు ఎన్సీ శ్రీనివాసరావు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పీడి యాక్కు అమలు చేసేందుకు చేసిన ప్రతిపాదనకు ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన పీడి యాక్కు ఆఫ్ఫీజర్ బోర్డు సభ్యుల ఆమోదం మేరకు పీడి యాక్కు నమోదు చేసినట్లు ఎన్సీ పేర్కొన్నారు.

**కబ్జా చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి**

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 10 : షాద్ఖాన్ స్థలాన్ని కబ్జా చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని మైన్లలో నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. షాద్ఖాన్ స్థలంలో షాద్ఖాన్ భవన ఏర్పాటుకు గత ప్రభుత్వం రెండు ఎకరాలను కేటాయించినట్లు నార్మల్ భవన నిర్మాణానికి మైన్లలో శాఖ నిధులు కూడా మంజూరు చేసినట్లు నార్మల్. కొంతమంది దొంగపత్రాలు సృష్టించి కబ్జా చేశారని ఆరోపించారు.



చెన్నూర్ : తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



బెజ్జూర్ : తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేస్తున్న నాయకులు

విగ్రహ రూపాన్ని మార్పు చేయడంపై తెలంగాణ ప్రజాసేవార్థి కాంగ్రెస్ పార్టీ అవమానించిన మంచిర్యాల మాజీ ఎమ్మెల్యే నడిపల్లి దివాకర్ రావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మంగళవారం మంచిర్యాలలోని మామూలేపాడలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి, బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి పాలాభిషేకం చేశారు. బతుకమ్మను చేతిలో నుంచి తీసుకుని, ఒక చెయ్యిని హస్తం గుర్తు పట్టిన విధంగా ఉంచారని, కీలకం, సినినంపడులు అనేవి కనబడకుండా పేదరాల్లిగా తీర్చిదిద్దారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ చరిత్రను కనుమరుగు చేసేందుకు ఎన్ని కుట్రలు చేసినా కేటీఆర్ దీక్షతో తెలంగాణ పచ్చిగానే ఉంటుంది సత్యమని తెలిపారు. చెన్నూర్ పట్టణంలోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు 'కాంగ్రెస్ తల్లి వద్దు... తెలంగాణ తల్లి ముద్దు' అంటూ నినాదాలు చేస్తూ నిరసన తెలిపారు. జిల్లాలో మండల కేంద్రంలోని షాద్ఖాన్ చౌరస్తాలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ ట్రాన్ అధ్యక్షుడు బాలసాని శ్రీనివాస్ గాడ్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాలాభిషేకం చేసి నిరసన తెలిపారు. బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని షాద్ఖాన్ వద్ద తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ సుధాకర్, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు సత్యనారాయణ, నాయకులు పాలాభిషేకం చేశారు. రామకృష్ణపూర్ పట్టణంలోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాలాభిషేకం చేశారు.



అసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

## ఆశ కార్యకర్తల నిరసన

పనుస్సే నెట్ వర్క్, డిసెంబర్ 10 : ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీ మేరకు వేతనాలు పెంచాలని కోరుతూ సోమవారం హైదరాబాద్ లోని కోల్లో ఉన్న డైరెక్టర్ ఆఫ్ మెడికల్ ఎడ్యుకేషన్ (డిఎంఈ) కార్యాలయంలో వివేక్ ప్రకాష్ ఇచ్చేందుకు వెళ్లగా పోలీసులు దాడి చేసి, అక్రమంగా అరెస్టు చేసి నందకు నిరసనగా మంగళవారం మంచిర్యాల జిల్లాలో పలు మండలాలలో ఆశ కార్యకర్తల కర్ఫలు ఆందోళన చేపట్టారు. హాజీపూర్ లోని సీఎం హుస్సేన్ ఎదురు నిరసన ఆశకార్యకర్తలు తెలుపగా వారిని పోలీసులు అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ లకు తరలించారు. సర్కార్ పీహెచ్సీ వద్ద నల్ల బ్యాడ్జిలు ధరించి ఆశకార్యకర్తలు నిరసన తెలిపారు. దండేపల్లి మండలం నుంచి సీబి



దండేపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో అరెస్టుయిన ఆశ కార్యకర్తలు